

Ljubljana, 21. novembra 2016

Spoštovani sindikalni zaupnice in zaupniki v predšolski vzgoji,

**Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije (SVIZ) vabi na****RAZŠIRJENO SEJO SINDIKALNE KONFERENCE PREDŠOLSKE VZGOJE SVIZ****ki bo potekala v ponedeljek, 28. novembra 2016, z začetkom ob 14.00 uri, v prostorih City Hotela, na Dalmatinovi ulici 15, v Ljubljani.**

Po sklepu z oktobrske redne seje Glavnega odbora SVIZ sklicujemo izredno sejo sindikalnih zaupnic in zaupnikov v predšolski vzgoji ter pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic, na kateri bodo predsednica Sindikalne konference predšolske vzgoje SVIZ Marjana Kolar, glavni tajnik SVIZ Branimir Štrukelj in strokovna služba Glavnega odbora SVIZ predstavili aktualno dogajanje v sindikatu ter aktivnosti SVIZ po shodu pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic, ki je bil izpeljan konec septembra letos. Glede na dotedanji razvoj dogodkov bomo na seji morda odločali tudi o stopnjevanju protestov oziroma pogajanj, ki naj pomočnicam in pomočnikom vzgojiteljic zagotovi pravico do pogajanj o ustreznem ovrednotenju njihovega dela.

Iz SVIZ smo na sejo SK predšolske vzgoje povabili tudi ministrico za izobraževanje, znanost in šport dr. Majo Makovec Brenčič, da bo imela priložnost pojasniti trenutne dejavnosti ministrstva v povezavi z urejanjem položaja pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic – torej kaj od dogovorjenega je ministrstvu že uspelo uresničiti ter kaj bo še udeležilo v prihodnje in v kakšnem roku.

**Dnevni red:**

- Dogajanje po protestu pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic
- Zahteve pomočnic in pomočnikov vzgojiteljic
- Razno

**Vljudno torej povabljeni, da se nam v ponedeljek, 28. novembra 2016, ob 14.00 uri pridružite na zelo pomembnem sestanku. Pričakujemo vse sindikalne zaupnice in zaupnike ter po eno predstavnico ali predstavnika iz posameznega zavoda.** Srečanje bo predvidoma trajalo do tri ure. Svojo morebitno odsotnost, prosimo, pravočasno sporočite strokovni sodelavki SVIZ Tanji Bukač po e-pošti [tanja.bukac@sviz.si](mailto:tanja.bukac@sviz.si).

SVIZ Slovenije bo povrnil stroške v skladu s Pravilnikom o povračilu stroškov funkcionarjem in članom SVIZ Slovenije za udeležbo na sindikalnih aktivnostih.

Z lepimi pozdravi,

Marjana Kolar, l. r.,  
predsednica SK predšolske vzgoje

Branimir Štrukelj,  
glavni tajnik SVIZ